
В Кемеровской области предстанет перед судом местная жительница в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование по уголовному делу в отношении 22-летней жительницы г. Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае 2012 в ночное время обвиняемая после посещения ночной дискотеки поссорилась со своим 20 - летним сожителем. В ходе конфликта она нанесла ножевое ранение в область сердца, отчего потерпевший умер. О случившемся женщина сообщила вахтеру общежития, которая вызвала сотрудников полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/828500>